Koordinatageometria
V1. sorozat

1. Ak kor dthalad az A(—1;15); B(9;15) és C(16;8) ponton; az e egyenes mindkét koordindtatengely negativ felét
metszi, mindkett&t 10 egységre az origétdl. Irja fel k és e egyenletét, és szamitsa ki kozos pontjaik koordindtdit!
1985. N 4.

2. Az (x—5)%+ (y — 12)? = 169 egyenlet(i kér 10 abszcisszdji pontjaiban hizott érintdi mely pontban és mekkora
szogben metszik egymast?
1993. N 4.

3. Adott az
2?2 4+y?—22-25=0

egyenlet(i kor két pontja: A(—4;—1) és B(6;1); a kor AC és BC hurjai hosszdnak ardnya 3:2. Hatdrozza meg
a C pont koordinétait!
1990. N 5.

4. Az (x —2)% + (y — 2)? = 25 és az 2% + y? — 162 — 4y + 55 = 0 egyenletii korck kézéppontja és metszéspontjai
egy négyszoget hataroznak meg. Mekkora ennek a négyszognek a tertilete?
1981. G 5.

5. Egy k kor érinti az 22 + y? — 10z — 10y + 25 = 0 egyenleti kort és a koordindta-tengelyeket. Mekkora a k kor
sugara?
1994. G 6.

6. irja fel annak a kornek az egyenletét, amely érinti az = tengelyt, és a P(4;8) pontban beliilrél érinti az (z +
4)2 + (y — 2)? = 100 egyenletii kort!
1995. G 5.

7. Az (2 —5)2 + (y — 10)% = 50 egyenletii korbdl az origén atmend g egyenes 10 hossziségi hirt metsz ki. Irja fel
a g egyenes egyenletét, és szamitsa ki a kimetszett hir végpontjainak koordindtait!
1986. G sz 7.

8. Az 22 +y? = 4 és az (v — 8)%? + (y — 5)? = 9 egyenletii kor kozéppontjit osszekotd szakasz mely pontjabol

hizhatd kozos érinté a két korhoz? irja fel az érintéegyenesek egyenletét!
1995. N 5.
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